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Το SIEMdig είναι ένα ευρωπαϊκό έργο που συγχρηματοδοτείται από την 

Ευρωπαϊκή Επιτροπή στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+ KA220-SCH. 

Το έργο διαρκεί από την 1η Δεκεμβρίου 2023 έως τις 30 Νοεμβρίου 2025 και 
συντονίζεται από το Πανεπιστήμιο της Εθνικής Επιτροπής Εκπαίδευσης 

στην Κρακοβία, Πολωνία.

Στόχος του έργου είναι η καινοτομία στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση 

μέσω της αξιοποίησης ψηφιακών εργαλείων, της ενσυναίσθησης και της 

συμμετοχής της κοινότητας, δίνοντας τη δυνατότητα στους εκπαιδευτικούς 

να ενισχύσουν τις ψηφιακές τους δεξιότητες και να ενσωματώσουν 

αποτελεσματικά το ψηφιακό περιεχόμενο στη διδασκαλία.

Σχετικά με το έργο

Στόχοι του Έργου

Υποστήριξη Εκπαιδευτικών: Εξοπλισμός 

εκπαιδευτικών πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης με 

ψηφιακά εργαλεία και κατάρτιση για την ενίσχυση 

των ψηφιακών δεξιοτήτων και των μεθόδων 

διδασκαλίας τους.

Καλλιέργεια Ενσυναίσθησης: Προώθηση της 

αποδοχής μεταξύ των μαθητών μέσω ψηφιακής 

αφήγησης ιστοριών που αναδεικνύουν 

πραγματικές προκλήσεις ατόμων από ευάλωτες 

ομάδες.

Συμμετοχή της Κοινότητας: Δημιουργία 

γεφυρών μεταξύ σχολείων και κοινοτήτων για την 

προώθηση της ένταξης και την υποστήριξη όλων 

των παιδιών.

Αποτελέσματα Έργου
Ψηφιακοί Πόροι: Μια αποθήκη για εκπαιδευτικούς που επιτρέπει την 

ενσωμάτωση δυναμικού ψηφιακού περιεχομένου στα μαθήματα.

Πλατφόρμα Αφήγησης Ιστοριών: Διαδραστικές αφηγήσεις με 

παιδαγωγικές κατευθυντήριες γραμμές για την καλλιέργεια της 

ενσυναίσθησης.

Οδηγός Ένταξης: Ένας πόρος για σχολεία και κοινότητες που προάγει την 

αποδοχή και την ενσωμάτωση.

Κατάρτιση Εκπαιδευτικών: Προγράμματα που επιτρέπουν τη χρήση της 

πλατφόρμας αφήγησης ιστοριών με αποτελεσματικό τρόπο στην τάξη.

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν
αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η 
Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.
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Ανακαλύψτε Νέα Εκπαιδευτικά Εργαλεία και Ιστορίες στην Πλατφόρμα 

SIEMdig!

https://www.facebook.com/siemdig 

Συλλογή Ψηφιακών Εργαλείων

Μια επιμελημένη συλλογή εφαρμογών για διδασκαλία, αξιολόγηση και 
επικοινωνία, σχεδιασμένη να βελτιώνει τις ψηφιακές δεξιότητες και 
πρακτικές των εκπαιδευτικών. Οι πόροι είναι οργανωμένοι σε κατηγορίες με 

δυνατότητα φιλτραρίσματος ανά τύπο, κατηγορία και χρήστη, ενώ 

συνοδεύονται από οδηγίες και αξιολογήσεις για εύκολη και στοχευμένη 

χρήση.

Διαδραστικές Ιστορίες για Ενσυναίσθηση και Ένταξη
Διαδραστικές και ελκυστικές ιστορίες για παιδιά ηλικίας 6 έως 9 ετών, που 
προάγουν την ενσυναίσθηση και την ένταξη.Αυτές οι ιστορίες βοηθούν τους 
μικρούς μαθητές να κατανοήσουν διαφορετικές οπτικές και να αναπτύξουν 
σημαντικές δεξιότητες, όπως η συμπόνια και η ανεκτικότητα.

Click here  και εξερευνήστε τη 

συλλογή και ανακαλύψτε τα 

κατάλληλα εργαλεία για τη 

διδακτική σας πρακτική.

Click here για να αποκτήσετε πρόσβαση 
στις Διαδραστικές Ιστορίες.

Συνάντηση στο Ρέους, Ισπανία

Το Συμβούλιο πραγματοποίησε μια συνάντηση διά 
ζώσης στις 10-11 Οκτωβρίου 2024 στην Ρέους, 
Ισπανία, φιλοξενούμενη από την Associació de 
Programes Educatius Open Europe. Σημαντικά 
θέματα που συζητήθηκαν, περιλάμβαναν τη Βάση 
Ψηφιακών Πόρων, την Διαδραστική Πλατφόρμα 
Ψηφιακής Αφήγησης Ιστοριών και τον Οδηγό 
Κοινωνικής Ένταξης. Η συνάντηση στέφθηκε με 
επιτυχία και καθόρισε τα επόμενα βήματα του έργου.
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